



АГЕНТСТВО ПО ТУРИЗМУ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ

П Р И К А З

28 февраля 2023 года

№ 93- 1-агпр

Иркутск

О внесении изменений в приказ
агентства по туризму Иркутской
области от 28 июля 2016 года № 11-апр

В соответствии с Законом Иркутской области от 30 декабря 2022 года № 1-У «О поправках к Уставу Иркутской области», руководствуясь статьей 21 Устава Иркутской области, Положением об агентстве по туризму Иркутской области, утвержденным постановлением Правительства Иркутской области от 29 декабря 2009 года № 413/192-пп «Об агентстве по туризму Иркутской области»,

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести в приказ агентства по туризму Иркутской области от 28 июля 2016 года № 11-апр «Об утверждении Порядка организации контроля и исполнения поручений и указаний Президента Российской Федерации в агентстве по туризму Иркутской области», следующие изменения:

- 1) в пункте 1 слова «контроля и исполнения» заменить словами «исполнения и контроля»;
- 2) пункт 2 исключить;
- 3) в Порядке организации исполнения и контроля поручений и указаний Президента Российской Федерации:

пункт 1 изложить в следующей редакции:

«1. Действие настоящего Порядка организации исполнения и контроля поручений и указаний Президента Российской Федерации в агентстве по туризму Иркутской области (далее – Порядок) распространяется на:

поручения Президента Российской Федерации высшим должностным лицам субъектов Российской Федерации, исполнительным органам государственной власти субъектов Российской Федерации, содержащиеся в указах, распоряжениях, директивах Президента Российской Федерации, переданные на исполнение в агентство по туризму Иркутской области (далее – агентство);

поручения Президента Российской Федерации, оформленные на бланках со словом «Поручение», и перечни поручений Президента Российской Федерации, поступившие в Правительство Иркутской области и переданные на исполнение в агентство;

указания Президента Российской Федерации высшим должностным лицам субъектов Российской Федерации, исполнительным органам государственной власти субъектов Российской Федерации, содержащиеся в резолюциях Президента Российской Федерации к документам, поступившим в Правительство Иркутской области и переданные на исполнение в агентство (далее – поручения Президента Российской Федерации).»;

в пункте 2 слова «в Порядке организации контроля и исполнения поручений и указаний Президента Российской Федерации, утвержденном указом Губернатора Иркутской области от 25 февраля 2016 года № 43-уг (далее - порядок № 43-уг)» заменить словами «в Порядке организации контроля и исполнения поручений и указаний Президента Российской Федерации, утвержденном указом Губернатора Иркутской области от 9 сентября 2022 года № 196-уг «О мерах по совершенствованию организации исполнения и контроля поручений и указаний Президента Российской Федерации» (далее – Порядок организации исполнения и контроля);

в пункте 3:

в подпункте 2 слова «- первого заместителя Губернатора Иркутской области» исключить;

в подпункте 5 слова «пунктом 8 Порядка № 43-уг» заменить словами «Порядком организации исполнения и контроля»;

в подпункте 6 слова «пунктом 9 Порядка № 43-уг» заменить словами «Порядком организации исполнения и контроля»;

в подпункте 7 слова «пунктом 9 Порядка № 43-уг» заменить словами «Порядком организации исполнения и контроля»;

в подпункте 8 слова «пунктом 11 Порядка № 43-уг» заменить словами «Порядком организации исполнения и контроля»;

в подпункте 10 слова «пунктом 13 Порядка № 43-уг» заменить словами «Порядком организации исполнения и контроля»;

дополнить подпунктом 11 следующего содержания:

«11) в случае соответствующего поручения (указания) Ответственного исполнителя дает поручение непосредственному исполнителю о подготовке проекта письма о продлении срока исполнения поручения Президента Российской Федерации.»;

подпункт 1 пункта 4 изложить в следующей редакции:

«1) осуществляет разработку плана мероприятий по реализации поручения Президента Российской Федерации в порядке, установленном Главой 2 Порядка организации исполнения и контроля».

2. Настоящий приказ подлежит официальному опубликованию в общественно-политической газете «Областная», сетевом издании «Официальный интернет-портал правовой информации Иркутской области» (ogirk.ru), а также на «Официальном интернет-портале правовой информации» (www.pravo.gov.ru) после его государственной регистрации.».

3. Настоящий приказ вступает в силу через десять календарных дней после дня его официального опубликования.

Временно замещающий
должность руководителя
агентства по туризму
Иркутской области

Д.С. Ивлев

Подготовил:

Заместитель начальника отдела
анализа и прогнозирования
гостиничной и туристской
деятельности агентства по туризму
Иркутской области

Т.А. Бронникова

Согласовано:

Заместитель руководителя агентства
- начальник отдела анализа и
прогнозирования гостиничной и
туристской деятельности агентства
по туризму Иркутской области

С.П. Кравцова